
Što je bliži historijski Referendum na kojem će Srbi, kao saborni narod, u milionskim 
kolonama, krenuti na glasovanje glede novog, tek ispečenog Ustava koji su zajednički, 
nekoliko noći, mesili Koštunica, Tadić i njihov drugar Nikolić – sve je primetnije svetsko 
uzbuđenje pretvoreno u sveopšte oduševljenje zbog činjenice da ćemo Ustavom odbraniti 
Kosovo i poznato užurbanim korakom dr. Koštunice Evropu pridružiti Srbiji, čim pomenuta 
Europa ispuni uslove nametnute novim Ustavom. Suočen s realnošću da važnost srpskog 
Referenduma nadilazi okrutnu formu kolumne u hrvatskom Feralu, odlučio sam – iz sebičnih 
nacionalnih interesa – da istu pretvorim u nacionalni blog, odgovarajući na pitanja koja ne 
moraju biti ni postavljena jer se ona srbofobično podrazumevaju. Ukratko: vi pitate, Luković 
odgovara! 
 
HRVAT (zaprepašteno): Iz neproverenih izvora sam čuo da je vaša Republička Izborna 
Komisija (RIK) donela odluku da će se na onim izbornim mjestima gdje se u kutijama nađe 
više listića od broja glasača, priznati rezultati. Nisam mogao vjerovati! 
 
LUKOVIĆ (ledeno): Niste mogli vjerovati jer ste naviknuti da ortodoksno tumačite volju 
naroda. Srpski glasač, odgojen u duhu filozofske teorije da od “viška ne boli glava”, ima 
pravo da potvrdi svoj glas tako što će u kutiju, po sopstvenoj volji, sipati ili kipovati onoliko 
listića koliko on misli da treba. Raskid s titoističkim nasleđem koje nam je ostavilo pogubni 
princip “jedan čovek, jedan glas”, oslobodiće prostor za neslućene srpske glasačke 
kapacitete. 
 
HRVAT (podlo): Bilo mi je malkice čudno kad sam otkrio da će Referendum nadgledati i 
kutije čuvati samo predstavnici onih partija koje podržavaju Ustav. Zar to nije neobično? 
 
LUKOVIĆ (hladno): Nije neobično, nego je logično. Zašto bismo rušili teško postignuto 
jedinstvo srpskog naroda dozvolom da glasove broje oni koji su protiv Referenduma? Opšte 
je poznato da njihov način brojanja generiše incidente: oni hoće da sabiraju i odbijaju da 
množe. To Srbija neće dozvoliti. 
 
Promatrači iz Dume 
 
HRVAT (uporno): Vaša velikodušnost prema zagovornicima tzv. bojkota nema granica. 
Uprkos ovim matematičkim neslaganjima, ponudili ste parlamentarnim strankama: 
Građanskom savezu, Socijaldemokratskoj uniji i Ligi socijaldemokrata da zajedno odaberu 
čak devet kontrolora koje mogu rasporediti na bilo kom od tisuću referendumskih mesta. Da 
niste malo preterali? 
 
LUKOVIĆ (racionalno): Možda jesmo, ali kad je u pitanju regularnost Referenduma ništa 
nismo prepustili slučaju. Recimo, iz ruske Dume nam stiže šest iskusnih posmatrača, čime se 
potvrđuje da je slobodarski deo sveta već priznao rezultate Referenduma. 
 
HRVAT (umorno): Glupo je i da vas pitam tko će tokom noći čuvati kutije? 
 
LUKOVIĆ (osorno): Naravno da je glupo. Kutije će tokom noći čuvati narod, jer se Ustav i 
donosi zbog naroda. Lepo kaže dr. Koštunica: “Sada je sve u rukama naroda i njegove 
slobodne volje.” Uključujući i kutije u rukama naroda. 


